2a Lista de Exercícios de EE05

1 – Demonstre que as duas formas de representação da série de Fourier abaixo são equivalentes e expresse Cn e (n em função dos coeficientes de Fourier an e bn.
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2 – Considere o sinal periódico abaixo:
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O sinal acima pode ser expresso pela seguinte função
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Determine o seu espectro de freqüência (amplitude e fase)

3) Determine o período da função:
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4) A função 
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 é periódica? Justifique.

5) Verifique as seguintes relações
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6) Considere a seguinte função periódica:
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Determine os coeficientes de Fourier e obtenha o gráfico da série de Fourier em Matlab (Trunque a série onde achar conveniente).

Faça o mesmo do exercício anterior para:

a) 
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c) f(t) = t no intervalo (-(,()

d) f(t)=t2 no intervalo (-(,()

e) Expanda em série de Fourier f(t)= sin5t

f) Expanda em série de Fourier f(t)=sin2t.cos3t
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